

海水稻看中滨州这块宝地

国际稻都北海研究院落户,袁隆平委托赠送水稻优质稻种

本报2月8日讯(记者 谭正正 通讯员 王树成) 7日,北海经济开发区与国际稻都研究院签订国际稻都北海研究院合作协议。国际稻都研究院、北海经济开发区管委会、滨州北海科技城投资有限公司共同签订合作意向书。国际稻都研究院书记、国际稻都投资金融集团书记、副总裁李宏忆代表袁隆平院士赠送水稻优质稻种。

根据协议,三方要在北海经济开发区开辟实验基地,开展海水稻种植试验,致力于海水稻稻种的引进与开发,试验区和示范区的种植,海水稻的商业化及物流。通过对技术研发、新品繁育、人才培养、商贸物流、金融资本、信息技术等综合要素的整合创新,形成农业产业集成发展新模式,全面推进稻米产业链创新升级。

签约仪式前,副市长李维东说,袁隆平院士拥有世界核心杂交水稻专利研发技术体系,为全国乃至世界水稻种植增产作出了重要贡献。国际稻都研究院在袁隆平院士的支持和指导下,致力于水稻优质品种的研发,通过对技术研发、新品繁育、商贸物流、金融资本等综合要素的整合创新而形成的农业产业集成发

展新模式。滨州市委、市政府一直高度重视农业发展和农业技术现代化提升,国际稻都北海研究院合作意向的达成,体现了袁隆平院士对滨州农业的关心和关注,对推动滨州农业发展,提升农业技术含量必将起到积极推动作用。

王力代表北海经济开发区党工委、管委会对国际稻都北海

研究院的落户发展表示高度重视和大力支持。他说,北海经济开发区是国家战略黄河三角洲高效生态经济区四大临港产业区之一,山东半岛蓝色经济区重要组成部分,农业条件优越,历史悠久,具备良好的产业化基础,滨州港国际农产品港的发展定位的确立为国际稻都北海研究院的发展创造了良好条件。

360余名棋手滨城一小争王

全国国际象棋特色学校滨州数量全省第一

本报2月8日讯(记者 谭正正 通讯员 陈蓓蕾 韩蕾 杜朝霞) 为了营造更好棋艺教学培训氛围,7日-8日,2015年滨州市“滨城体彩杯”中小(幼)国际象棋、国际跳棋、五子棋棋王赛在滨城区第一小学举行。本次大赛吸引了滨州、淄博、济南等地的31支代表队共360余名棋手参赛。

滨城区已有滨城一小、六小、实验小学、滨北北城幼儿园、授田英才学园等几十所中小(幼)国际象棋、国际跳棋纳入课堂教学,滨城一小、滨州国际象棋学校、滨北北城幼儿园、滨北滨城实验小学无棣三实、蔡寨中心校、博兴一小等校被授予“全国国际象棋特色学校”,数量居全省之首。



幼儿选手胡芮语正在比赛。本报记者 谭正正 摄

在比赛开幕式上,滨城区教育局局长刘岳说,滨州市棋类事业开始于2003年,至今有三万余名学生接受国际象棋、国际跳棋、五子棋教育、培训,大批运动员在国内、国际比赛中崭露头角,先后取得团体冠军10项,285人次获得各级比赛冠军亚军,1000多人晋为棋士,60余人晋为国家运动员。现在

经过两天的激烈争夺,国际象棋各组诞生了刘佳硕、程睿杰等八名棋王,国际跳棋各组诞生了张子涵、赵伊浩等四名棋王,五子棋各组诞生了张晴晴、张海涛、刘泽慧三名棋王。滨城区第一小学、滨北北城幼儿园、淄博湖田小学三校获得国际象棋团体一等奖。滨北北城实验小学、滨城区第一小

学、滨城区第六小学获国际象棋团体一等奖。五子棋一等奖

是无棣第三实验学校。

春节联欢会



6日,省妇联、省外办“第一书记”工作队联合古城镇党委政府举办了“流韵古城逢盛世,金羊欢舞迎新春”春节联欢会。联欢会在欢乐喜庆的舞蹈《欢舞盛世》中拉开帷幕,歌曲、舞蹈、器乐、戏曲、诗朗诵、广场舞等节目形式多样、异彩纷呈。“第一书记”们也将帮扶工作用诙谐幽默的“三句半”呈献给观众,赢得了阵阵掌声。

本报通讯员 惠敏 本报记者 王晓霜 摄影报道

牛羊肉抽检



6日,滨州市食药监局滨城分局彭李监管所对辖区内超市以及农贸市场牛羊肉进行了抽检。工作人员先后来到黄十渤九附近为民农贸市场以及渤海八路人民医院附近银座渤海店。工作人员对新进入市场的缺少手续经营的业主进行检查,并督促其尽快办理相关手续。

本报记者 王丽丽 本报通讯员 庞海峰 摄影报道

挂失
邹平高新林辉建筑装饰工程部农信(合作银行)存折开户证明丢失,账号:91302014020100003826,法人:李希辉,特此声明。

彭李街道掀城乡环境综合整治高潮,敲开居民幸福生活大门

1300余万元满足群众环境需求

本报2月8日讯(通讯员 夏玉忠 记者 孙秀峰) 2014年以来,滨城区彭李街道掀起新一轮城乡环境综合整治高潮,加大资金投入,加速推进环境硬化净化、小区绿化美化、文体设施建设等,使辖区环境越来越美丽,敲开了居民幸福生活的大门。

区21个居委会实现电子监控“全覆盖”,进一步增强了居民的安全感。该街道还投资154万元,建设文化休闲长廊和1800平方米的健身广场各一处,增设篮球场2处,安装健身器材15套,为居民健身休闲搭建平台;投资20万元,建设一处藏书6000册的社区图书室,已经投入使用,既丰富了居民精神文化生活,又提升了居民生活品质。

净整洁。同时,加强对辖区居民教育引导,增强居民参与的积极性,街道从改变人的思想观念提高环保意识入手,充分利用市民学校,举办节能环保、环境卫生等知识讲座,营造人人参与环境建设的浓厚氛围,形成综合整治的强大合力。

彭李街道结合实际情况,将辖区以新立河为界分为东西两个执法片区,全体

在城乡环境整治中,彭李街道坚持以人为本,把群众的环境需求放在第一位,千方百计增添设施、搞好服务,全年累计投资1300余万元,对部分小区硬化、美化、绿化、亮化,让百姓感受到了实实在在的整治成果。

按照“连片整治”原则,对村居环境进行综合整治。21个居委会积极行动,广泛发动辖区居民积极参与,扎实有序地推进环境集中整治,截至目前,累计投入资金8万余元,共完成垃圾清理任务600余立方米,村居环境焕然一新。

另外,按照分类管理原则,对户外广告、门头牌匾、沿街市容市貌、主要市场等进行分类管理,确定具体执法主体,采取日常执法与集中整治相结合的方式开展综合治理,形成有标准、有通报、有专门队伍、有专门车辆、有专项经费、有专人负责的工作体系,实现城市管理的精细化、常态化。

彭李街道发挥执法大队主体责任,严格落实机关干部驻居蹲点制度,做好居委会环境整治督促指导工作。各居支部书记作为第一责任人,做好统筹协调,村居保洁员,各守其岗,各尽其责,确保辖区环境干

消防风采录

督导检查高校校园消防安全

近日,市委高校工委、市教育局联合市消防支队组成督查组,到滨州职业学院、市技术学院、市技师学院三所市属高校进行督导检查。

督查组听取了各学院负责同志的汇报,实地查看了办公楼、宿舍、食堂、实训中心等人员密集场所,检查了建筑物消防行政许可、消防通道是否通畅,查阅了相关安全制度和教育材料。

督导组要求市属各高校认真遵守《高等学校消防安全管理规定》,落实山东省委高校工委、省教育厅《关于切实做好当前学校安全工作的通知》精神,加大投入,健全消防安全规章制度。

滨城公安消防整治火灾隐患

近日,滨城区公安消防大队开展劳动密集型企业消防安全专项治理,集中整治重大火灾隐患。

消防监督员对滨州三元家纺有限公司进行检查,发现该公司未取得消防审批手续;消防设施、器材未按标准设置且未保持完好有效;安全出口封堵、锁闭,安全疏散设施、指示标志设置不齐全;部分电气线路敷设不规范;部分建筑构件耐火等级不足。

消防部门依据《中华人民共和国消防法》和《重大火灾隐患判定方法》规定,确定该公司为重大火灾隐患单位,要求该公司在整改时限内严格按照消防技术标准整改隐患。

开发区一中举行消防培训演练

近日,开发区公安分局、区教育局、区群团工作办公室联合印发《全区“千万学子消防宣传大行动”实施方案》,部署全区各级各类学校开展“千万学子消防宣传大行动”。

1月26日上午,开发区一中举行消防知识培训演练活动,拉开了全区“千万学子消防宣传大行动”序幕。

9时20分,演练正式开始。演练假设学校教学楼二层一教室电线短路起火,发生火灾后,学校首先对教学楼内的全体学生进行了紧急疏散,同时拨打119报警,接到报警后,杜店中队前往现场处置,整场演练持续了大约十五分钟左右,整个演练紧张有序。

邹平广电中心开展消防培训

为提高广电从业人员的消防安全意识,增强员工防火、灭火和火场逃生自救能力,近日,邹平县公安局消防大队深入邹平广电中心开展消防安全培训。

此次培训结合广电行业火灾案例,围绕如何预防火灾、如何灭火自救等问题对全体广电职工进行了消防常识和技能培训,并对火灾应急逃生、消防设施器材使用等进行了现场指导。

最后还组织开展了消防应急逃生和灭火演练。通过此次消防知识培训,有效提高了职能部门工作人员的消防安全常识、防范意识和逃生自救能力。

(通讯员 王晓静)